

# Értesít



2014. január  
III. Évfolyam 1. szám

A TALENTUM c. iskolaújság havonta megjelenő kiadványa

## A szeretet parancsa

December 20-án születik, pedagógusok és az intézmény diáksága jelenlétében adott felemelő karácsonyi koncertet iskolánk a Szentháromság Plébániatemplomban. Elsőként Melo Ferenc igazgató úr köszöntötte az egybegyűlteket.

– Tisztelt Vendégek, Tanulók, Kanonok Úr, kedves Kollégáim! „Nem volna más vallás, Nem volna csak ennyi, Imádni az Istent, És egymást szeretni... Karácsonyi rege ha valóra válna Igazi boldogság Szállna a világra...” – idézte az Ady-verset az igazgató, aki úgy fogalmazott: a vers a keresztények himnusza is lehetne így advent idején, a jó útra térít Messiás, az Emberfia születésére várva.

– Szimbolikus, hogy Isten nagy ígéretének beteljesedése éppen akkor következik be, amikor az év leghosszabb éjszakáit és legsötétebb nappaljait éljük át. Jézus születése hozta el a világosságot a tényleges és a lelki sötétséggel szemben, nemcsak a hosszú, sötét éjszakát szüntette meg, de legyőzte a gyölködést, a békétlenséget is.

Ezt a győzelmet a leghatékonyabb isteni eszközzel érte el, a felfelé parancs, a szeretet parancsának az érvényre juttatásával. Ha életünk alapjává válik ez a parancs, mi is képesek leszünk közel maradni Istenhez és embertársainkhoz, ha nem él bennünk Istennek ez az utasítása, eltávolodunk tőlük – nyomatékosította Melo Ferenc, hozzátéve: a szeretet nem lehet szólam, a szeretetet szavakkal és mindenekelőtt tettekkel ki kell mutatnunk, a szeretet központba állításával kell élnünk, cselekednünk, még akkor is ha világunk telve van áruló Júdásokkal, igaztalanul vádoló Kaifásokkal, megtagadó Péterekkel és kezüket mosó Pilátusokkal.

– A betlehemi jászolban közénk leszállt szeretet mégis mindig győzedelmeskedik a harag, a bajok, a viszály felett. A mi intézményünk nemcsak tanít, hanem nevel is: együttérzésre, szeretetre, gondoskodásra, a felelősség vállalására. Ezt tapasztalhatják meg azok az idős emberek, akikről tanulóink gondoskodnak, akiknek ebédet szállítanak, akiknek segítenek a házi munkákban.

A szeretetről szól az a sok karácsonyi csomag is, amivel rászoruló tanulóink karácsonyi ünnepét szépítjük meg, vagy tanáraink adakozása, amellyel havonta hozzájárulnak a szegényebb tanulók iskoláztatásának költségeihez – emelte ki az igazgató, aki azt is elmondta:

az iskola alapítványa sok tanulónak biztosítja az ingyenes, vagy támogatott iskolai étkezést. Jelentősen a száma azoknak a tanulóknak is, akik az iskola által szervezett jutalomkirándulások élményeiből részesedhetnek.

„Mindenható Isten! Töltsd el szívemet anyagi tisztaságú szeretettel embertársaim iránt, hazám iránt és honfitársaim iránt.” – fejezte be ünnepi gondolatait gróf Széchenyi István imájával az igazgató.

A tanári és diákkórus négy karácsonyi éneket énekelt Lévárdi Beáta tanárnő vezényletével, Franka Beáta zongorakíséretével, majd Fábrián Blanka és Pásztor Botond tanulók zongora-zenéje következett. Orosz Gábor, Varga Attila, Zoljánszki László tanárok József Attila: Betlehemi királyok című megzenésített versét adták el, Gyöngyhalmi Mónika Pusztai Sándor Betlehemi éjje szavalta el; Kmeti Evelin tanuló előadásában Sebestyén Márta: Betlehem, betlehem című dalát hallhatta a közönség. Az iskola népi gyermekjáték csoportja Hugyeczné Giebiszer Beáta tanárnő vezetésével karácsonyi mondókával köszöntötte az ünnepet; Rózsás Viktória a Karácsony ünnepén című dalt énekelte el. Mega Inez Bach Solfeggio-ját zongorán adta el.

A nagyszabású koncert végén a vendégek a Szent Imre kórossal közösen énekelték el a Csendes éj című karácsonyi dalt.



## Gy jtöttek a rászorultaknak

A karitatív tevékenységér l híres Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképz Iskola mintegy száz rászoruló tanuló családjának gy jtött tartós élelmiszert tartalmazó csomagokat, játékokat karácsonyra. Hetven cip s dobozos ajándék került a gyermekekhez egyházi segítséggel, a Kereszténydemokrata Néppárt pedig nagy érték élelmiszert adományozott a nehéz helyzetben él knek, akik pénzadományban is részesültek magánszemélyeknek, vállalkozóknak, egyházi közösségeknek köszönhet en. Az iskola a Reménysugár Gyermekegthon lakóinak ünnepét is szebbé tette játékokkal, szaloncukorcsomagokkal.

A nemes célú gy jtést, segítségnyújtást Melo Ferenc igazgató és nevel testülete fáradságot nem kímélve végezte már hetekkel az ünnep beköszönte el tt.

Sz. A



## Ablak a túlvilágra

Veres József ikonfest m vész kiállítását rendezték meg iskolánkban. A tárlat nagyban hozzájárult a tanulók és a pedagógusok adventi készül déséhez, lelki megtisztulásához.

A megnyitó ünnepségen Melo Ferenc igazgató els ként a méltatót, dr. Stella Leontin kanonokplébánost köszöntötte, aki úgy fogalmazott: Veres József szépséggel, gazdagsággal, kinccsel ajándékozta meg az intézményt.– Isten titkaihoz legközelebb a szentek és a m vészek állnak. Az ikon, ez az id tlen táblakép, ablakot nyit a túlvilágra, a csodára. Az ikonfestészet hit nélkül nem megy– fogalmazott az atya, aki beszélt arról a szeretetr l és alázatról is, mellyel Veres József az si ikonográfia törvényei szerint rányitja a befogadó szemét egy másik világra, ahová reményeink szerint mindnyájan tartunk. – Az ikon szent dolog. A m vész úr teljesíti azt, amire Isten kiválasztotta t– emelte ki dr. Stella Leontin. Veres József elmondta: 10-12 éve foglalkozik ikonfestéssel, s úgy érzi, alkotás közben a Szentlélek útmutatása van jelen.– Barokk templomba jártam gyermekkoromban, itt férk ztem közel Isten világához, s festéskor gyermekkori rácsodálkozásomat élem újra

át. Irodalomtanárként is mindig a képiség, a vizualitás volt számomra fontos egy-egy versben is– hangsúlyozta a m vész, hozzátéve: Európa újra evangelizációra szorul, meg kell különböztetnünk az értéket a talmitól, hamistól, az álságostól.

Az ünnepség végén az iskola kórusa karácsonyi énekeket adott el Lévárdi Beáta karnagy zongorakíséretével.



### Játékosan a jazzrol

A Tamara Mozes Quartet Gimme Jazz! elnevezés ismeretterjeszt interaktív zenei órát tartott a Szent Imre Keresztény iskolában. Mózes Tamara, Kovács Zoltán, Süt Márton és Benkó Ákos mintegy kilencven perces koncertel adásuk során feltárták az él zene, az improvizáció és a jazz örömeit és rejtélyeit. Él hangszeres zenei játékokkal és magyarázatokkal szemléltették a jazz m fájában szokásos zenei történéseket. A „Szent Imrések” többek között vezényelték az együttest, a közönség határozta meg, ki legyen a szólista, mi legyen a téma, és mikor szólaljon meg a téma. Az élvezetes és tanulságos zenei órán a tanulók betekintést nyertek a sajátos afroamerikai dallam- és ritmusvilágba.



### Disznót vágtak a Szent Imrében

A tavalyi évhez hasonlóan ismét disznótoros vendéglátással járult hozzá iskolánk az ünnepvárás hangulatához. A Civitas Fortissima téri épület udvarán disznót vágtak, s a feldolgozás menetét, a hurkatöltést is figyelemmel kísérhette a tanulók serege. A munkálatokban sokat segítettek az intézmény nappali OKJ-sei, illetve az iskola konyháján dolgozók. Kés délután disznótoros vacsorán vehetett részt az intézmény összes pedagógusa, munkatársa az iskola ebédl jében. A pompás lakomát disznósajt, szalonna, savanyúságok vezették be, majd Melo Ferenc igazgató mondott pohárköszönt t, aztán orjaleves, f tt hús, töltött káposzta, hurka, kolbász került a gazdagon megterített asztalokra. Az osztályok zsíros kenyeret ehettek lila hagymával, másnap a menzán hurka volt a menü, s a dolgozók újra megízlelhették az orjalevest, a lucskos káposztát és a hurkát.



### Floorballosaink Diákolimpia sikerei

Iskolánk floorballosai nagyszer en szerepeltek a Kispályás Floorball Diákolimpia országos el dönt in. A versenyz öt csapatból négy csapat érmet tudott szerezni, közülük pedig kett csapat -az 1. korcsoportos fiúk és az 5. korcsoportos lányok- pedig tovább is jutott a Diákolimpia komáromi országos dönt jébe. Legkisebb, 1. korcsoportosok Kecskeméten szerepeltek. A lányok az els igazi megmérettetésen tisztesen helytállva az el dönt harmadik helyét szerezték meg. A fiúk a hat csapatos mez nyben, nagyszer játékkal, rengeteg gólt szerezve a dobogó második helyén végeztek, és képviselhetik iskolánkat a januári országos dönt ben. A 2. és 3. korcsoportos lányok Egerben versenyeztek az el dönt ben. A nagyobbak a negyedik helyen, a fiatalabbak a dobogó harmadik fokára léphettek fel, éppen lecsúszva a továbbjutásról. Kitettek magukért a legnagyobb, 5. korcsoportosaink is. Kecskeméten rendezték meg részükre is az országos el dönt t. Taktikus, gólgazdag játékkal az els helyen végeztek, és az 1. korcsoportos fiúk mellett k is játszhatnak, a január közepén Komáromban rendezend Diákolimpia dönt ben. A szép eredményeket elért versenyz ink névsora: 1. Korcsoport lányok – 3. hely : Dervadelin Lili, Pusztai Zsófia, Varga Viktória, Zuch Dzszenifer 1. korcsoportos fiúk – 2. hely ( továbbjutás): Csábi Milán, Frecska Bertold, Szabó Balázs, Szolik Milán, Varga Ábel, Varga Áron, 2. korcsoportos lányok – 3. hely: Hoffer Luca, Kovács Emma, Nánássy Csenge, Palócz Vivien 3. korcsoportos lányok – 4. hely: Hrubíák Antónia, Suhajda Nikoletta, Szorcik Leticia Fanni, 5. korcsoportos lányok – 1. hely (továbbjutás): Gerhát Kinga, Orgoványi Tímea, T zsér Alexandra, T zsér Vivien.





### Focisiker a megyei U-9 utánpótlás tornán

Január 25-én, szombaton egyesületünk szervezésében a Szent Imre Téli Kupa U-9 labdarúgó utánpótlás tornára került sor a balassagyarmati városi sportcsarnokban. A tornán csapatunk mellett a Salgótarjáni SI U-9, a Nagybátonyi SC U-9, és a Pásztó SK U-9 kor-osztályos csapatai szerepeltek. Rengeteg, szülő, érdeklődő kísérté el a csapatokat, így a teltházias nézőtérén, nagyszerű hangulatban játszhattak a gyerekek. A kupa legelső mérkőzésén a mieink a Nagybátonnyal csaphattak össze. A sziporkázó, jó színvonalú meccset a 4-0 arányban nyertük meg, és a végén kiderült, hogy ezzel a győzelemmel a végső győzelmet is megszereztük. A második mérkőzésen, a Salgótarján–Pásztó meccs, kiegyenlített játékot és 2-2-es döntetlent hozott. A folytatásban a többiek fölé kerekedtünk, és magabiztos játékkal, rengeteg gólt szerezve végeztünk az élen, és hódíthattuk el a kupát. A torna gólkirálya Mátyás Tamás – Szent Imre DSE, a legjobb mezőnyjátékos Varga Ábel – Szent Imre DSE, a legjobb kapus Kaszás Gergő – Nagybátonyi SC lett.

Az aranyérmes csapatunk névsora: Csábi Milán, Varga Ábel, Nánássy Hunor, Kalász Dávid, Mátyás Tamás, Novák Zétény, Orgoványi Bálint, Pásztor Botond, Pribelszki Levente, Brezovszki András, Varga Áron.

Iskolánkban hagyományteremtő kezdeményezésként külföldi tanulmányutat szervezünk diákjaink számára. A május 17-25 közötti kirándulás célja, hogy tanulóink megtapasztalhassák, hogy milyen az általuk tanult idegen nyelv autentikus környezetben, valamint fontos tényezőként megemlítendő a meglátogatott országok kultúrájának megismerése is.

Utunk során ellátogatunk Brüsszelbe, több napon át ismerkedhetünk London nevezetességeivel (Houses of Parliament, Big Ben, Westminster Abbey, Madame Tussaud's Panoptikum, British Museum). Mindezen túlmenően Párizs meglátogatása is szerepel az úti célok között. Bízunk abban, hogy egyre többen kapnak kedvet egy ilyen felejthetetlen programhoz!



### Iskolánk vezetése pizzával jutalmazta az ebédhordásban segítő tanulókat

A tanulók névsora:

Szandai Lili, Szorcsik Fanni, Mihály Dániel, Kokavec Tamás, Szorcsik Pál 6. osztályos tanulók, Plezsik Ádám, Szumutku Ádám 8. a oszt., Bergman Evelin, Bérczi Virág, Keresztúri Máté 8. b oszt., Kis Dalma, Benedek Nikolett, Balog Bianka, Hart Jenifer 9. oszt., Halasi Magdolna, Pusztai Hajnalka, Tóth Tamás 10. oszt.



## Különleges technikájú Madách-illusztrációk

A város hagyományait méltó módon orzo, technikájában mégis rendhagyó kiállítással ünnepelte a magyar kultúra napját a Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola. Madách Imre születésére emlékezve Leszek Éva képzőművész Tragédia-illusztrációit állították ki az intézményben. A jelenleg Németországban élő dekorator, díszlettervezo és animációs film alkotó a balassagyarmati Nagy Márta festőművésszel járt egy osztályba annak idején a budapesti képzőművészeti szakközépiskolában, ahol nem más volt az osztályfőnökük, mint a 20. század második felének legnagyobb Madách-kutatója, dr. Kerényi Ferenc. A tárlatot megnyitó Nagy Ervinné Madách-díjas középiskolai tanár/ aki maga is Madách-kutató/ szinte rendhagyó irodalomórát tartott méltató beszédében. Utalt a költő és Balassagyarmat szoros kapcsolatára, a város inspiráló hatására, s elmondta azt is: 437 színpadon mutatták be a nagy művet, melyet negyven idegen nyelvre fordítottak le. A tanárno elmondta: Zichy Mihály volt a legrégebbi Madách-illusztrátor, a balassagyarmati Farkas András hét sorozatot készített a Tragédiához, Réti Zoltán pedig a palóc tájat „festette bele” a műszíneinek ábrázolásába. Leszek Éva különleges, több mint 2000 éves kínai-japán technikával készítette képeit, az akvarell-technika, a kínai tus és a színes kréta használatával. E rendkívül bonyolult technika segítségével páratlan színvilágot hozott létre az alkotó. Ahogyan Nagy Ervinné hangsúlyozta: az illusztrációkat beragyogják a Teremtés ragyogó fényei, a francia forradalom vöröse, s érvényesül a kozmikus megsemmisülés ridegsége is.

A kiállítást Hrubaiák Laura szavalata színesítette, valamint Lévárda Beáta növendéke, Mega Inez zongorázott magas színvonalon. Zárszóként Melo Ferenc igazgató mondott köszönetet Nagy Ervinné tanulságos megnyitójáért, felhívva a figyelmet a tanárno kötetére, melyben Madách Imre rajzait elemzi.

Sz. A



Civitas Fortissima, a legbátrabb város ünnepének 95. évfordulóján, a vasútállomáson iskolánk diákjai emlékeztek a hosókra. A MÁV épületén elhelyezett emléktáblánál Melo Ferenc igazgató úr mondta el ünnepi gondolatait:

“Tisztelt ünneplő közösség, kedves megemlékezők! Az 1919. január 29-én kivételessé emelkedett városvédők tiszteletére gyultuk és gyulünk egybe minden évben. Emlékünnepélyünknek több célja van: a hagyomány tisztelete, az idegen uralomnak ellenálló polgárok megbecsülése, és ami ezeknél is jelentősebb, önmagunk és közösségünk identitásának megtalálása. Ennek a célnak az elérése a legnehezebb az ünnepen és a hétköznapiakban is. A nagy egyéniségek tetteit felidézve ébreszthetjük rá magunkat: kik vagyunk, honnan jöttünk, miért tartja a történelem és a köztudat Balassagyarmatot a legbátrabb városnak. A város felszabadítói életükkel mutatták meg, milyen személyiség az, aki orzi identitását Ha ok nem tudták volna, honnan jöttek és miért élnek e helyen, ez a nap, január huszonkilencedike ma másmilyen nap lenne. Mi ellen léptek fel? Ezen a napon annak álltak ellen, hogy Csehszlovákia vezetése a magyar hadsereg szétzilált állapotát kihasználja, és városunkat bekebelezze. 1918. december 6-án Bartha Albert honvédelmi miniszter és Milán Hodza aláírta a demarkációs vonalról szóló megállapodást, de a cseh Kramer miniszterelnök mohósága nem ismerte el ezt, többet akart. Benes külügyminiszter új államhatárt húzott: míg december 19-én Csehszlovákia déli határaként a Duna és az Ipoly folyót jelölte meg, 1919. elején már Vácot, Miskolcot, a salgótarjáni szénmedencét is meg akarta szerezni magának az újonnan alakult állam.

A szétzavart magyar katonaság feladatát az önerobol megszervezett helyi polgári erők vették át. A balassagyarmati polgárok, vasutasok, tanárok, köztisztviselők, gimnáziumi diákok szövetséget kötöttek a város megvédelmére érdekében. Ez nemcsak Balassagyarmat megőrzését, hanem a haza védelmét is jelentette. Ez az elszánt döntés a mi életünket is meghatározta. Most már mi is tudjuk, kik vagyunk, honnan jöttünk, mit kell tennünk, ha a köteletség szólít...”

# Szalagavató



“Kedves 12.osztályosok ! Ahogy a táncot tanultátok lépésenként, a talentumokat is úgy kell beépítenetek mindennapi cselekedeteitekbe, hogy munkátok mindenki számára, legfoképpen Isten számára is tetszo legyen. A mai este rólatok szól, és mint minden szalagavató, ez is egyszeri és megismételhetetlen. Viszont az a szalag, ami kituzésre kerül, mindenkor, mindenki számára ugyanazt jelenti : végzos diákok – maturandusok- vagytok...

Idos emberektol gyakran hallhatjuk, hogy a rang kötelez. Ezt ti is jól jegyezzétek meg, és ne feledkezzetek meg arról, hogy most ti vagytok a példakép, a minta a fiatalabb korosztály számára! Az igazi megmérettetés még hátra van, mivel is bízassalak benneteket? Legyetek kitartóak, készüljete szorgalmasan, ne álljatok meg az akadályok előtt! A mércét mindig egy kissé magasabbra emeljétek. Higgyetek önmagatokban is, reménykedjete egy kis szerencsében, és minden cselekedeteket szeretettel végezzétek.”

Dr. Halász Zsoltné osztályfonök



Felel s kiadó: Keresztény Iskoláért Alapítvány, Melo Ferenc igazgató, 2660, Balassagyarmat Szabó L. út 1.

Tel.: (35)500-260. Honlap: [www.sztimre-bgy.sulinet.hu](http://www.sztimre-bgy.sulinet.hu) – E-mail: [sztimre@gmail.com](mailto:sztimre@gmail.com).

Az alapítvány számlaszáma: 10103719-07885333-00000001.

Szerkeszti a szerkeszt bizottság. Nyomatás: RUNNER MÉDIA Kft., Balassagyarmat

## Képzési tájékoztatók

### Átiratkozási tájékoztató

- Iskolánkban általános iskolai és hat évfolyamos gimnáziumi képzés működik
- A mi iskolánk eszmei és nevelési alapja Jézus Krisztus tanítása
- Iskolánk tanulóink belső egyéni értékeinek kibontakoztatására törekszik
- Továbbtanulási eredményeink kiemelkedőek
- Kiscsoportos órabontásban tanuljuk az angol- és a német nyelvet
- Jól felszerelt informatikai szaktantermekben ismerkedünk az Internet világával
- Hittanból is érettségizhetünk
- Intézményünk ECDL és emelt szintű érettségi vizsgaközpont
- Családias légkörben tanulhatunk
- Fontosnak tarjuk a kiegyensúlyozottságot és az erkölcsi nevelést
- Minden évben kül- és belföldi tanulmányi kirándulásokon veszünk részt
- Tornacsarnokunkban sportszakkörökön vehetünk részt (futball, kézilabda, floorball)
- Számos művészeti ággal ismerkedhetünk meg: képzőművészet, színjátszás, énekkar, modern tánc
- Új, érdekes délutáni elfoglaltságok közül választhatunk:  
média (újságírás, stúdiómunka, fotózás, videózás)

### Szent Imre tanulmányi ösztöndíj

Iskolánk a 2013/2014-es tanév II. félévét 1 tanulmányi ösztöndíjat alapított, melyben az intézmény 1-12. évfolyamos diákjai részesülhetnek, A díjazás szempontjai:

- A tanuló kiváló magatartású és szorgalmú legyen, akinek habitusában az iskola iránti elkötelezettség megnyilvánul.

- Rendszeresen vegyen részt tanulmányi versenyeken, iskolán kívüli programokon, és segítse az iskolai koncepció megvalósítását tanulói közösségben.

A tanulmányi ösztöndíj összegét, mely differenciáltan is kiosztható, (1000 - 5000 Ft/f /hónap és egy tanévre szól) az iskola alapítványából és egyéb forrásból fedezi. A felterjesztést az intézmény igazgatója végzi el, úgy, hogy elz leg kikéri a DÖK és a tantestület véleményét. Az ösztöndíj felülvizsgálata minden tanév szeptemberében történik.

A 2013/2014-es tanév második félévét 1 Szent Imre tanulmányi ösztöndíjban részesülnek:

Bogár Alex, Huszár Enik 12.,  
Podholiczki Evelin 11.a,  
Kapás Gina 10., Balla Péter 9.,  
Les Liliána, Oravec Martin 8.a,  
Gresina Lilla, Les Angelika 7.a, Madár Viktória 7.b  
Cserni Boglárka 3., Széles Rebeka 4.

## SZERETETTEL VÁRJUK LEEND TANULÓINKAT!

Érdeklődni lehet személyesen Melo Ferenc igazgató úrnál vagy  
a következő telefonszámokon: 35/301-982 és 35/500-260

E-mail címünk és honlapunk:

[sztimre@gmail.com](mailto:sztimre@gmail.com)

<http://www.sztimre-bgy.sulinet.hu>

Iskolánk a 2013/2014-es tanévben is országos összefogást hirdet

## TÁMOGASS KÖNYVADOMÁNNYAL!

mottóval, hogy a felvidéki magyar nyelvű iskolák diákjai magyar nyelvű tankönyvekhez és szépirodalmi könyvekhez jussanak.

Az előző tanévben is meghirdetett felhívásnak köszönhetően több mint 9000 kötetet adhatott át az iskola a felvidéki magyar nyelvű intézmények számára.

E-mail: [szentimregimi@freemail.hu](mailto:szentimregimi@freemail.hu)

Tel.: 06-35/301-982

Személyesen az iskolában

# Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola

2660 Balassagyarmat, Civitas Fortissima tér 5.



## **JELENTKEZÉSI FELHÍVÁS AZ ÁLTALÁNOS ISKOLA 1. OSZTÁLYOS TANULÓI SZÁMÁRA**

### **Tanulóink számára biztosítjuk:**

- ? a családi szeretetteljes légkört
- ? a nyugalmat, kiegyensúlyozottságot
- ? a magyar nyelv és irodalom tantárgy megalapozását a szótagoló olvasás módszerével
- ? iskolaotthonos oktatási formát
- ? versenyzési lehetőségeket különböző tantárgyakból és sportokból
- ? felzárkóztató foglalkozásokat
- ? báb, népi gyermekjátékok, kézműves és képzőművészeti szakköri foglalkozásokat

### **NYÍLT TANÍTÁSI NAPOT FEBRUÁR UTOLSÓ HETÉBEN TARTUNK**

Érdeklődni a 35/301-630, 35/301-982 és a 30/559-5959 -es telefonszámokon lehet.

Minden érdeklődőt szeretettel várnak

**CSALLÓNÉ MAJOROS ERZSÉBET és KOVÁCS BÉLÁNÉ tanító nénik!**